
В ЛОНДОНІ НЕТЕРПЕЛИВО ОЧІКУЮТЬ ПРИЇЗДУ АМЕРИ
КАНСЬКОГО ФІНАНСОВОГО КОРОЛЯ. ЗАСІВИ В ЗАХ. КАНАДІ ЗНИ

ЩЕНІ ПОСУХОЮ. АТАК ФЕДЕРАЛЬНИХ ВІЙСЬК НА ТВЕРДИНІ! ПОВ
СТАНЦІВ CAO ПАУЛЬО НЕ ВДАВСЯ.

ПРОГРАМА ПР0ТИВ0ЕНН0Г0 ТИЖНЯ 
У ВІННІПЕГУ І ОКОЛИЦІ КЕДГАРИ, Алта*1^

— .Г. В. Вуд, президент “Ю- 
нантед Фармерс оф Алберта" 
і албертійського “гвіт-пулу", 
заявив тут вчера вечером, що 
жнива в західній Канаді пред
ставляються погано.*

липня.Судьба лондонської конференції І репараційного плану екслер- 
тіГбуде залежати від становища Моргана.

./
Ьразилійське федеральне правительство відмовилося заклю

чній перемиря з повстанцями в Сао Паульо.НК) ИОРК, 24. липня. — Дж. риканських банкирів і спіль- 
П. Моргай, американський мі-1 ник Моргана, Томас В. Ла- 

» люнер і баикир, виїздить в су-; монт, зажадав був евакуації 
боту до Европи. Вій каже, що Рурщини, як що аліяити хо- 
їде туди на прогульну, однак чуть, щоби банкирі уділили. 
признає, що європейські фі- Німеччині позичку на підставі 
нанеоаі експерти будуть зася- лляну Доса. 
гати його поради в справі уді-j Цему рішучо спротивився 
леяня Німеччині позички на француський премієр Ерріо, | 
підставі лляну експертів. який хоче, щоби Франція мала

В нюйорських банкових кру- трівкі гарантії, що Німеччина 
гах привязують до поїздки сплатить її воєнне відшкоду- 
Моргана велике фінансове і кання.
політичне значіння. Там не ві- Міжнародні - ж банкирі на 
рять, що він іде до Европи на чолі з Морганом, які мали би 
прогульну.

В банкових кругах кажуть, хочуть мати цільну руку в екс- 
що як би Моргзн їхав до Ев- пльоатованню Німеччини , і не 
ропи на вакації, то він подо- бажають, щоби одна її часть, 
рожував би своїм власним ях- Рурщина, находилася під гон
том “Корссйр”. А тимчасом тролею Франііії.
Морган поспішно виїздить на Справа приняла тепер труд-, 
кораблі “Мінневаска”, що на- ний оборот. Щоби ввести в 
лежить до одної корабельної життя плян Доса, на це по

трібно згоди і участи Фран
ції. Француські делегати на 

ЛОНДОН, 24. липня. — В лондонській конференції не 
Лондоні нетерпеливо очіку- хочуть знова кооперувати на 
ють приїзду Дж. Л. Морґана таких умовах, які вдоволили 
преміер Рамсей МекДоналд. би міжнародніх банкирів. Зно- 
лондонські банкирі та инші ва без позички банкирів для 
сторонники пляму Доса. який Німеччини, неможливо є вве- 
е загрожений зі сторони фран- сти в життя плян Доса. 
цуських делегатів на міжалі-; Сподіються, що прибуття

і Моргана до Лондону вирішить 
Як відомо* представник аме- справу в один або другий бік.

Комуністична Партія Канади, разом з иншимн секці
ями Комуністичного Інтернаціоналу, переводить Інтензнв- 
ну противоєнну кампанію протягом тижня: від 27. липня 
до 4. серпня.

Еіжнячися від невтральної позиції пацифістичних про- 
тивоенннх груп, Комуністична Партія заннмає позицію, що 
імперіялістична війна є конечним вислідом економічної ри- 
валізації капіталізму і як проти такої, робтнича кляса му
сить повести революційну діяльність. Робітнича кляса му
сить бути приготована боротися за контролю над ервд- 
ствами до життя, вона мусить бути приготована боротися 
проти капіталістичного Імперіалізму, — однак вона не по
винна бути приготована боротися з робітниками инших на
цій в інтересі спільних визискувачів.

Протягом тижня у Вінніпегу і околиці відбудуться 
противоєнні мітінгн в таких місцях:

В неділю 27. липня — на пікніку в Морс Плейс по по-

V

БУЕНОС АПРЕС, Аргенти
на, 25. липня. — Наспівші тут 
бездротні депеші кажуть, що 
атак бразилійських федераль
них військ на повстанців в Сао

волюціонерів в Сао Паульо, 
щоби розпочати переговори з 
гіравительством в справі за- 
ключення перемиря, не увінча
лося успіхом Президент Бер- 
нардес оповістив, що бунтів
ники мусять понести кару, яку 
приписує бразильський за- 

I Бездротні депеші з Сантос кон.
МОРДОК БУДЕ РОЗСЛІДЖУ- кажуть, що цивільне населен- Кажуть, що повстанці хоті-

ня майже цілком опустило мі- 
ОТТАВА, 25. липня. — Міні-!сто Сао Паульо і там 

стер праці Джеіїмс Мордок лише військо. Велика часть мі- j вільному населенню вибратися 
виїде з Оттави около 15. сер- ста находиться в руїнах. '■ 3 міста Сао Паульо. 
пгія і поїде просто до Вінніпе- Заграннчні бнзнесові інтере-
гу, де на місці розслідить сира ио ДЕ ЖАНЕИРО, Брази- ! си, в Бразилії стоять солідарно 
ву відправлення з роботи в сі- -1ІЯ* 24- липня — Старання ре-|за гіравительством. 
енарськнх шапах в Трансконі 
двох робітників, членів Одної 
Великої Юнії.

По скінченню своєї місії у 
Вінніпегу Мордок поїде до 
Дромгелер, Алта., де буде ста-

■ В подібнім дусі висловився 
також один урядник “Юнай- 
тед Грейн Ґроверс”. Він ска
зав, що велика часть албертій- 
ських засівів є так знищена, 
що її не зможе вже нічо на- Паульо не вдався і федеральні

j війська розпочали нове бом
бардування міста Сао Паульо.

правити.

ВАТИ СПРАВУ. ли заключній перемиря лише 
на те, щоби дати спромогу ци-остало

уділити Німеччині позичку.

дудни.
В неділю 27. липня — на Маркет Сквейр о год. 8. вече

ром.
В понеділок 28. липня — в “Манітоба Брідж енд Айрон 

Воркс” о год. 12. в полуднє.
В понеділок 28. липня — в Лейбор. Гол на Елмвуд (на 

розі вулиць Мартін і Брейзіер) о год. 8. вечером.
У вівторок 29. липня — в сіенарських шапах на Форт 

Рудж о год. 12. в полуднє.
У вівторок 29. липня — на розі вулиць Брєндон і Ос- 

борн, на Форт Рудж, о год. 8. вечером.
В середу ЗО. липня — в залізничих шапах в Трансконі 

о год. 12. в полуднє.
В середу ЗО. липня — на розі вулиць Катідрал І Мейн 

о год. 8. вечером.
В четвер ЗІ. липня — в сіпіарських шапах о год. 12.

ПОВСТАНЦІ МАШЕРУЮТЬ НА СТОЛИЦЮ БРАЗИЛІЇ 
РІО ДЕ ЖАНЕИРО.компанії.

ратися привести до полаго
дження страйку майнерів у 18. 
дистрікті. ЛОНДОН, 25. липня. — На- 

співші тут бездротні депеші 
кажуть, що бразилійські рево-

МОНТЕВ1ДЕО, Уругвай, 24. 
липня. — Капітан грецького 
корабля “Андріос”, який при
був тут у вівторок з Сантос, 
заявляє, що революція в Сао 
Паульо збирає свої сили і трі
умфує ломимо урядових запе
речень бразильського прави
тельства.

ЗАБОРОНЯЮТЬ ПРОТИВО
ЄННІ МАНІФЕСТАЦІЇ.

люціонери, які держали доте
пер Сао Паульо перед феде- 

ТОРОНТО, 24. липня. — Me-1ральною армією, розпочали 
йор Гільц заявив вчера, що ,в ,огід на ріо де Жанейро, сто- 
Торонто не будуть дозволені 
противоєнні мітінгй і демон
страції, які ялянуе устроювати 
слідуючого тижня Комуністич
на Партія Канади.

-янтській конференції. в полуднє.
В четвер 31. липня — на “Ексібішен Гравндс” о год. 8. лицю бразилійської републи-

вечером. КапітанИ?аже, що не міг до
кінчити виладування свого ко; 
рабля в Сантос з огляду на 
бомбардування

ки.
В пятницю 1. серпня — в “Свифт Кенидієн Ko.” о год. Оставші в Сао Паульо пов

станці розпочали також офен- 
зиву проти федеральних 
військ, що окружили місто.

Депеші кажуть, що огонь 
федеральної артилерії знищив 
багато найбільших і найгарні- 
шнх будинків в Сао Паульо.

ПОЗ ОБІЦЮЄ ЕВР0П1 ПОМІЧ, ЯК ЩО ВОНА ВВЕДЕ 
В ЖИТТЯ ПЛЯН ЕКСПЕРТІВ.

12. в полуднє.
В пятницю 1. серпня — на розі Ворд і Логан, на Вестон, 

о год. 8. вечером. х
В неділю 3. серпня — в Норквей Парк, на схід від вул. 

Селкірк коло Ред ривера, о год, 3. по полудни.
В неділю 3. серпня — на Маркет Сквейр о год. 8. ве-

ловстамчимн 
летунами бразилійського дред- 
навту “Мінас Гераес". Він му
сів опустити порт, так як де
які бомби падали близько йо-

РАДА КОНТРОЛЬОРІВ В О- 
БОРОНІ ПОЧТОВЦІВ.

ТОРОНТО, 24. липня. — Ра
да контрольорів ухвалила вче
ра резолюцію, в котрій про
сить домініяльне правитель
ство, щоби привернуло перед- 
страйкову платню для почто- 
вих робітників, що вийшли 
були недавно на страйк.

Американський державний секретар бере посереднє участь 
в міжаліянтській конференції. мером. го корабля.

На всіх тих мігінгах буде промовляти тов. Дж. Кавама 
з Венкуверу.

На мітінгу на “Ексібішен Гравндс”, в четвер вечером, 
буде також говорити по українськи тов. М. Попович.

ВІННІПЕГСЬКИИ ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

ЛОНДОН, 23. липня. — При- державним секретарем Гюзом, 
бувший тут американський Гюз прибув до Лондону як 
державний секретар Чарлс Е. представник, американських а- 
Гюз виголосив на однім бен- лвокатів на міжнародній адво-1 

кеті промову, в якій заявив, катський з’їзд. Та проте він 
що Злучені Держави дадуть яосередно бере живу участь в 
Еаропі допомогу, потрібну міжаліянтській конференції, 
для ЇЇ відбудови, як що Евро-і Кажуть, 'що Гюз в імени 
па прийме плян Доса. правительства і фінансістів
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КОЛО ОДЕСИ ВІДКОПАНО СТАРИННЕ ГРЕЦЬКЕ
місто оливу: 1

знайдено жіноче зеркало та 
всі ті приряди, яких уживають 
нині жінки до пудрованняся 
та мальованняся.

Розкопка могил тревала 
кілька місяців. Всіх старинних 
предметів зібрано дотепер 
більше як 1,700.

ОДЕСА, 22. липня. Під
проводом славного археольога 
професора Семенова Зісера 
відкопано
старинне грецьке місто Олива.
Всіх відкопано 160 могил, в я- 
ких знайдено річи великої ар- 
хеольоґічної вартости.

В могилах знайдено гарно Місто Олива було колись 
вироблену глиняну посуду, центром грецької науки, куль- 
розмальовані нд ріжно вази,, тури і торговлі. Воно істнува- 
амулєти, ножі і ріжні бронзо- ло 500 років перед Христом. 
ві та мідяні’гд>едмЄти. Все те Пізніше воно було відоме се- 
заховалося в дуже добрім ста- серд наших предків як “Пом- 
ні. Кажуть, що в одній могилі: леї Чорного моря”.

СІПІАРСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ВІДКЛАДАЮТЬ.

, В сіпіарських шапах у Вінні
пегу буде відлежених на днях 
від 300 до 400 робітників. Як 
довго потреває ця “відпустка” 
— невідно, однак задізничі 
урядники уважають, що вона 
буде короткочасова.

БОЛГАРСЬКИЙ УРЯД БУДЕ УЖИВАТИ АРМІЇ ДЛЯ 
БОРОТЬБИ З КОМУНІСТАМИ.припи- Злучених Держав обіцяв алі-, 

сують цій заяві Гюза велике янтам фінансову поміч, як що
значіння.

недалеко Одеси

конференція введе в життя ре 
параційний плян Доса.

ЛОНДОН, 21. липня — Бри- 3 достовірних жерел пові- 
тійський премієр МекДоналд домляють також, що Гюз ви- 
і француський премієр Ерріо ко'ристовує свій побут в Лон- 
відбули тут в суботу довшу доні для інтриг проти визнан- 
конференцік) з американським ня радянського правительства.

СОФІЯ, Болгарія, 25. липня, проти комуністів, уважається 
Так як комуністичні забу- заохоченням для Болгарів. По

літики думають, що в виду 
большевицької небезпеки, міжрення в Болгарії . дальше про- 

довжаються, болгарське пра- балканськими державами мо- 
уживати же ПрИйти до певного рода 3,000 РИБАКІВ ВИЙШЛИ НА 

СТРАЙК.
вительство рішило 
проти комуністів армії. Доте-, обєднання. Вони уважають те
пер воно лодавлювало кому-1 перішній час доспілим до та- 

, ністичні заворушення лише кого кроку,, 
при прмочі цивільної влади.

V
СЕН ПЕДРО, Каліф., 24. ли- 

Три тисячі рибаківМІЖ ЯП0НІЄП І РАД. СОВЗОМ БУДЕ ЗАКЛПЧЕ- 
НИЙ 8НЕЕД0ВЗІ ДОГОВІР. і

пня.
вийшли тут вчера на страйк, 
коли, відкинено їх домагання в‘ Відколи Греція визнала ра- 

Військовим командантам на дянське правительство, ріжні 
місцях буде дана необмежена донесення вказують, що чер- 
власть і правительство споді- зоні агітатори” працюють te- 
ється, що тепер позбудеться ред міліона анатольськ&х вті- 
комуністичної небезпеки. качів, які, зовсім природно, є

Факт, що Югославія підпри-’доброю появою для лропа- 
няла недавно драстичні кроки ганди.

МАНДРІВНИЙ КІНО-ТЕАТР НА УКРАЇНІ.справі підвижки платні. За
страйкувавші рибаки оперува
ли 700 човнами коло Сен Діє
то і Сен Педро.

За винайм нафтових піль на Сахалін/ Японія прирікає еваку- 

вати о строк перед листопадом. то ^‘Селянська Правда” має на
мір пустити в найближчий час 
такі мандрівні Кіно-театри в 
кожній Губернії України.

Харківська Газета “Селян
ська Правда” спішно приго
товляє мандрівний Кіно-театр 
фургон (критий віз), який ви
їде на села з початком сер
пня. В першу чергу кіно пої
де по Київщині в ріжних На
прямках.

Мета мандрівного Кіно-теа- 
звязок з населенням

ТОКІО, Яопнія. 24. липня. — що відбудеться після теперіш- 
Рада міністрів приняла плян ньої конференції, 
міністра заграннчннх справ j Японський міністер до Ки-, 
Шідегари відносно Союза Рад. таю Иошізава каже, що пев- 
Соц. Републнк. Однак вона на-. ним є, - що Японія і С.Р.С.Р. 
стою* на перепрошення за ни- прийдуть в близькій будуччи- 
колаєвську масакру, на 55-літ- ні до порозуміння.
ній винайм нафтових піль на j -»-------—
Сахаліні та на визнання порт-

В ГРЕЦІЇ УТВОРЕНО НОВИЙ 
КАБІНЕТ.

А ТЕМИ, Греція, 25. липня. —
Вчера обняв урядування новий 
грецький кабінет, утворений 
на місце зрезиґиувавшого ка
бінету Папанастасія. Преміє- 

САСКАТУН, Саск., 24. лн- венції йде боротьба між кому- ром міністрів є Софоліс, був-
ІТАЛІЯ І СРСР ЗАКЛЮЧИ- пня" — Тут відбувається від ністнчіінми і консервативними1 ший губернатор Македонії, я- села А** розповсюднювання

смавтського договору. |и ВІЙСЬКОВУ УГОДУ? понеділка друга річна конвен- елементами за контролю над кий буде також міністром ма- г«а#Г-4 книжок. Крім кіно-апа-
ЯпонцЬ не домагаються біль- * ція Фермерської Юнії Канади, конвенцією. риНарки. ратної установки, в Кіно-фур-

ше концесій в східній Сибірі і РИГА, Латвія, липня. — в'юнкій бере участь около 700, -------- - - • ■'•■saa*----- гоні буде прилаштовано неве-
прнрікають спакувати Сахалін РосійвЬкі монархістичні крути делегатів. Конвенція відбува- ' БАРЦЕЛЬОНА, Еспанія, 20. Француська “Ліга захисту лику книжно-папірову крам-
перед листопадом, однак на- в Ризі кажуть, шо радянське ється за замкненими дверми і липня. — Тут замкнено багато прав людини” звернулася до ничку й ліжка на чотири осо-
стоюють, що С.Р.С.Р. мусить правительство «включило ми- представники преси не с долу- фабрик, чим викликано іяду- румунського уряду з протес- би персоналу Кіно-фургону.-
внзнати свої довгм, які будуть! нулого тижня військовий до- їдені на наради. стріяльну паніку. том проти терору, що лютує Наколи перша спроба ман-
ро збиратися на конференції, говір з Італією. - j Тут розуміють, що на кон-і ----------- в Румунії. дрібного кіно.вийде у дачною,

шіїніиііійнййій

ЛОНДОН, 25. липня. — Пер
ший буджет робітничого пра
вительства перейшов в парля- 
менті майже без змін. Такого 
буджету не ухвалено вже че
рез много років.

КОНКНЦІЯ ФАРМЕРСЬКОЇ ВНІЇ В САСКАТУНІ.
І

тру

ВАРШАВА. На підставі 
розпорядку польського міні
стра внутрішніх справ Гібнера, 
діяльність полевих судів в 
Польщі продовжено до 31. 
грудня.

і і
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полули.вої ДІЯЛЬНІСТЬ І ТАКТИКА КОИНЮТУ. CLTSS. ТГГГ
чи зайшли тим яки ь радикалізм (3 докладу т. Зіжмика на V. Конгресі Комінтерну.) порозуміння.

».*> » «шпгтн., чи економічному життю? Таких ми ш- 6а ----------------- . І так иа протязі всього цьо-
чимо. To-ж гай революції, яка tenep вибувається в Бразилії, іПиеюаженм І бітниче ,ці-еч го жахливого процесу. Жах
зовеш ие в революціями. Тая просто відбувається боротьба \7. (<цтяич о( амт ли лк> Ншеч інше пи аімнг .а
иіж двома, а Часами і л*»** претендент*ті ив президентський 1114 ** ІТШ,Ч° ч чіи ш піна > ; атмосфера Фашіетс»* >- прютол Часами який,,. губс ...тор хоче в, topLina від тякож пробув» 3, (юб.пшчоч-ед.мське пра
публтси н ,-коєю тювінітю і пмпкюгмпі власну оепу&іиіл- ш »Р"Лумачии. як правії вительство. Така можливість в ™ "?»**>«« з^андавдми
п\б.шки я своєю провінцією 1 прогин*ЯТИ чаї ну репіолішу.Iвсіхюобітннчиї imp. на Балканах і в Ч.хоекжаччи й спеціальними гратами, за *

газета для робочого люду — виходить три рази яа тиждень: р В Меншим, напримір. підчас кожних щіезшентських ви- . додатком деяких і-еіин ні і т іш ■ кими сидять підсудні.
V вівторок, четвер і суботу борів обовяаково відбувається революція. А в часі міжвнборів 3 Л0Л"Т1;НМ ..иякці "лн” т 1 т ...
У •,“ТОРО“’ ЧЄТ^Р еу*пу- улаштовують там ре^.юції американські каптинещ. коди у 'ЬКНІ паРТ,Й" Я* “оиетав цей 41 робітниче правительст» з Фактично, - каже Дей.т,

ряд не хоче дати іі безплатні кояциії на екепльоатацію нафти крично? Тепер часами участю комуністів; Гералд : - це навіть не про-
, Провінція Сао ІІау.іьо в Бразилії « дуже багата на каву.!Р°^ЯТЬ «У»то це - епе 5. дійсне „ролєтврське ро «ес. а нахабна політична де^ 
Ртумієтия, центральний уряд в Ріо де Жан-йро б,-,в- собі з ц,- “иф.чнин клий на ш.ши пер,. бітииче праєнтельство, яке в монстрашя. Фаш.сти. як ці

ло величезні зиски Урядники провінції Сао Пау.іьо та й на- '^що “ <0"» » >* '«'ТІ* Формі може здійснити стверджу* недовга історія їх
Winnipeg, Маж. Canada селевая рішили не давати центрові цих пеків От і дочалася І"‘"1ГИИЧІ-Х 1 селянських партій .інше комуністична партія ктнхвання, самі ік проти того, 

іл.,т. в рам ЦЕХ буржуазної демокра Так, бувають ліберальні ро (Піо6 убивати, чи .зробити якусь
* тії і т. іін. нісенітниці. бітничі правите.іьі*тва, як. на- нншу дикунську жорстокість.

Адзке-ж на ділі цей клич нрнмір, правнтели-тво Партії Ніколи фашіста не сунутимуть
■,вязаний з історією росій Праці, яке Нині є при владі в за вбивство, підпал чи грабу-

|ської революції! Який змінл Анґлії. Для Дараґони вся к * - HtïK- Ні, це не суд; це ще од
ная цей клич в російській |юбітннче правптельство. яке б ме зайве підтвердження без-
революції? Він був “псевдоні воно не було — добре. карного насильства фашмггів.

І жом" диктатури пролетаріату. У нас тепер « досвід. Тепер Адже-ж обвинувачується цих
І не більше. Коли після липне треба сказати прямо, що клич <к'® лише в тому, що во-

коиуністи”.
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І це називається “революцією”.
Волинець.

«

ВСЕУКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ НАУК В КИЇВІл
або

НЕ ПЛЮЙТЕ в криницю, бо самим при йдеться
ВОДИ НАПИТИСЬ. 1.1вих днів 1Я17 року ми побач» “(юбітннче правители-тво" і «нн

.їм, що діло поступає вперед, “робітничо селянське правії І тільки за це одне вони за 
Тим десять раз побитим є ніхто ишний, як англійський, чи Віденський кореспондент “Ка хайла Ватяті. д-ра Фідярета що I*ortiгникн і жовніри ,щ. на- *гслмтво" для пас в важним. | гратами й у кайданах, і, зви-

як його иринято називати, робітничий уряд МекДоналда. "Де-індійського Українця” розмов- Кмессу і іцюф. К. (тувинсько *"• ЩО частину селян ми змо Головно, як метод агітації ор чайно, їх буде засуджено,
сять пяз він вже побитий і коли ці рядки пишуться І в марля ляв-з пріїбуншим зі Лілова до го, всіх у Львові. Сі імеяован 'к,‘мо завоювати — перед нами галізації мас для рсвіхікіціиноі д безсоромні проповідники
менті і проте жиє Коли б він так був побитий кулаками, як Відня відомим галицьким про-: ня є не тільки доказом признай » таю питання, як нам ліпше, боротьбил А використовуватиj — не останній поміж ними сам
от комуністичні пи ли в польському соймі, то, може вже й не фесором др. Кирилом Студим->я дія наукової праці галиць-1 Доступніше, ж нице, прішадні- обставини, які творять ліберала, король — оповідають світові 
жив <5и А то він побитий лише голосами. Значить, нема від « ьким. Між иніішм іалитав ко ких учених, але й дока:$ом ті | !^v сформувати Ціль боіюл>бині |юбітничі правительетва ( на про “величню добродійність і

р*ч-пондент і Іван Кузьменкої Існого зближення, доказом єдно-*"^1114 диктатура щю-іктарія- примір, правптельство МекДо-1 моральність фашізму". 
Студинського, як розвиваєти:я стц великої української нації”. т' не були-б так зрозумілими на.їда і, ми^ те-ж, розуміється, 
наука на Радянській Україні ! Таке то тепер пишуть оті лля шнР°кнх Mav- Яким робо* повинні. Клич “робітниче rtpa- 
Ось що про це сказав др. К. “щирі Українці", що ще ВЧ(>. ! неграмотний селянин і росій- вительство” дія нас - най
Сту дамський (подаємо дослів' а крнЧгии на ці і у хавку що,І>кий Ж0В,ІІГ могли б зрозумі білил приманчива, загально зро ШМ ht ШКА, А І Ай Мі
но і без ніяких змін за “Кан. більшовики нищать украішіьку тп Ц1 лат"нські олона “диктату-; зуміла, найбільш популярна Ц .. |gJQf)JfJ

куіьтуру що тисячами іюі |>а піюлєтаріяту І Тоді ми,|формула для завоювання мад ш
“Ііію діяльність наукових у-Істрілююго українських вчених, jтак 6,1 сказа™’ Щ'роклдіи Ui на користь диктатури праієта- 

станов на Радянській Україні а нині хилять вже голови пе. слова на російську мову і ска- ріяту. Робітник і селянин пер 
СТУДИНСЬКІЇЙ ВИСЛОВИВСЯ ]н»Д радянською державою І ІІІЛП • Tit селянине, робітнику, |ШЄ зробить своє революційне 

J великим признанням. Всюди '-Зрештою, вони завтра знов бу.:'«овні1н-,.ти бачиш зграю, яка діло, а потім вже розбере, що 
видно нііМон.існня и оживлення дуть плювати на те місце на я- ІЛЛІІТЬ нами; •' на(‘ к гіьіа, у ,цс якраз і є^днктатура нро.ієта 
наукового життя: в Ьішиі. кому нині злизують вчорашні ,,ai к з®роя, хочеш встановити і ріяту. ,
Хи/пеові. Иимянці. Полтаві й н-поваки правптельство робітників і се-, Ми повинні вживати найдо Провели туди за.пзницю,
инших містах. Перед веде о-і ' -,! їяй ІчМ рлпт,.,кя лян?” Латинські слова ми пе- ступпіші для народу формули, провели туди електрику. Але 
чевндно Київ, де іитензивно' “ і „* “‘я а.,..;, сюїм п-ія рск-'а-щ Дл* них на зрозумілу як це ми робили в російські ро провели Я далеко від сухобо- 
працюе Ьсеущтнська Акаде ,,, “!? гЧІМ0Ву Р«‘волї,“ійно'1' б.'І»отьби. волюції. Це питання не мало-[.ютнього острова Ясного-камін
міч //дні- в ЯКІЙ чгубтунн-піся Селянин, робітник і жовнір не важне, це не є питання СТИЛІ- ня.
вчені цілої Укиаїни Видання П0Л1ТИЧН0МУ 1 економічному 30бовя;шяі були знати, що зна- стики, відповідь на ного поки Прийде літо, повіє вітер зі 
Академії і ріжних П секцій сто- ‘«Г^^витатніГі^шш кі ',ИТЬ диктат>'Ра "ролєтаріяту, же, чи ми дійсно партія, здатна сходу на захід і чують фермері, 
яті, на висоті європейської на-1 ,,^2п!:Г т жп ,^є тям нкіТ, ме В0НИ 3ІЮЗУМІЛИ- Щ° зна- притягнути иа свій бік рОбіТни ,як гуде льокомотива потягу, 
уки. Також з технічного боку : ' ТІ ітепв’ї-х-пні ги,, чнть “робітничо-селянське пра- ків, селян і жовнірів, яка знає Чують І радуються,
вони тепер без заміту. Самеі"..Т,'„ ‘■ вительство". їх болюче місце, не секта, але Аж тепер будемо ми знизані
перед виїздом проф. Студив-Г" „» «‘жаопГгонмі Паніть Деякі 1,811,1 Т0ВаРИІ111 прнй- масова партія, якою були біль !зі світом. Навіть почту в себе
ського зі Львова наспіла туди нінкшиї 6v ю б кп и, б во 111,111 Т(‘пер до того, що зрозумі- шевнки. Я знаю, що деякі ліві побудували. Пить миль нона
велика посилка найновіших на- ~ J ' Лн Ш‘й клич “робітничо-селяи товариші дуже ненавидять так від залізниці зимою, а 18 миль

ни її хвалили. . ське правптельство”, як правії- тику єдиного фронту взагалі.;літом.
А перечитавши в “Кан. N кра тельство “всіх” [юбітннчнх пар- Щоб потішити їх, я їм можу Народить десь в Сискачекані, 

їнцеві ’ те, що сказав проф. Сту- т;й( разом з деякими селян- лише сказати: для нас тактика чи навіть в Манітобі фармерам 
ІДИИСЬКИЙ про діяльність науко- СЬКИМИ партіями, перетворив- єдиного ф|юнту і робітничого збіжжя й возять вони його до 
них установ на Радянській N шн його, таким робом, в цілком правительетва служить лише елєвейторів. 
країні, хочеться пригадати о- противне поняття. як зброя для мобілізації і дія
тим “щирим Українцям*, що Ось проти чого треба віїсту- організації робітничих мас.
вчора лаяли радянську вла;іу пати якнайрішучіше.

11 і завтра знов будуть і, наші 
І слова, які ми їм тоді казали:

Не плюйте в криницю, бо са
мим прийдетьея з неї води на
питись”.

ДЕСЯТЬ РАЗ ПОБИТИЙ - І ТАКИ ЖИВ.

и

чого умирати.
' А тимчжі о* він, уряд МекДоналда, після пардяментарннх 

законів давно вже повинен був би умерти. Ще тоді, як його пер
ший і ми побили. Закони иа[єіяменту, а іце й до того англій- 
•-якого, який уважакти-я батьком всіх па|ьіяментів, такі, шо 
коли більшість послів шівалнть :іаконоп|юєкт иредіожений уря
дом, то тнясамим парлямент висловлює урядові недовіри і той

М. Н

»

Українцем” з 23. липня і :
< Фсії.к.тпн.)мусить рентну мати.

А от МекДоиалл десятий раз дока.іав вже парламентарним 
не мусять. Ни собі, мовляв, голосуйте, а я собі

і
Хай буде період другий. 
Другий той період гючнна 

ється проведенням залізниці до 
ІЛек ду Бонет.

иоі лам, що
буду урядувати 1 виходить на цьому не ;ие. Навіть дуже доб- 
JH-. І не тільки уряд МекДоналда, яле навіть виграє на тому 
англійська буржуазія, посли якої провалюють в парламенті за 
конощнжістн |юбітничого уряду.

А виходить воно так. Предкладає, скажемо, уряд МекДо- 
налда законоіцюєкт про забезпечення1 фондів дія безробітних.
(На цім законом[кжкгі він був 8-ий раз побитий.) Уряд П)>ед- 
ложив іаконощюєкт, а посли консервативної і ліберальної пар
тій своїми голосами його іі|юва.іи.іи. МекДоналд наперед знав, 
що іі|ювалять. ІІ|юва-ін.іи — а МекДоналд сміється; сміється 
і міиіетер фінансів, соціяліст Сновден; сміється і буржуазія...

Мск;Іона.ід смієтм-я тому, що завдяки поваленню законо- 
нроєкту, йому не прийдетия клопотатися новими реформами, 
а перед робітниками він буде оправдуватися тим, що дивіться, 
мовляв, я хотів зробити для вас якнайкраще, але класові вороги 
стоять на дорозі. Але я не арезиґную, а буду дальше старатися.

Буржуазія сміється тому, що повалюючи законопіюєкт у- 
ряду, одночаї-но ховається за його спину перед робітництвом. 
Прийде до заворушень безіюбітних, або до страйку, не вона бу
де їх поборювати, але робітничий уряд МекДоналда. To-ж но
вел жіа,чи законопроєкти, вона не домагається резиґнації уряду. 
Хай він собі, здо|ювенький, вносит,., а ми будемо поиалювати.

А от безробітні то плачуть. Плачуть і думають: що за діль
чий уряд? Обіцяв, що дасть нам полокшу, щодня вносить якісь 
гарні законои|юєктн, а ми як були голодні, так і є?

Думають бсз|юбітиі, думають і ті, що, ще працюють... Хто 
зна — може до чогось й додумаються.

укових видань Рад. України, 
разом окиЛи 500 гномів. Се 
справжні скарби української на 
уки, доказ великої живучости 
українства і його вчених, що 
в найтяжчих умовах свого жит
тя не випускали пера з рук. 
Розвивається гам сильно також

Та не така система фермеру 
ванн я ясно-камінських фарме- 

Ііа.м ця зброя не подобається. pjH Полюють вони літом за мо- 
Нажнпм є, що в резолюції Добре, н предкладаю вам ком- скитами і чекають, коли канн 

IV- конгресу є таке місце: |ироміс": як тільки ви завоюєте діЦський мороз злучить їх
“Всяке буржуазне правитель'на'свій бік величезну більшість ! кілізацією. Тоді ‘рубають 

ство є одночасно і капіталістич-j працюючих своєї країни, ми 
ним правительством, але не, вас негайно звільнимо від вжи- 

Але для “щирих” брехуяські всяке робітниче правптельство ! вання тактики єдиного фронту
є дійсним пролетарським пра-j і сміх). Коли по нашому боці 
внте.іьством, т. є. революцій- буде більшість найважнішпх
ною зброєю в. І йди пролетарі-'слоїв пролетаріату, тода ви мо- у цивілізацією, прийшла до

жете собі позволити не церемо- ясно-камінських фармерів і 
Комуністичний Інтернаціо- питися з тою тактикою. Але в культура. Прийшла нона в о- 

брехні про радянську владу, а иал повинен числитися зі елі- ііайголовйіїнітх країнах стан но , обі незаяиеймого робітничого 
Всеукраїнська Академія Наук дуючими можлітостямй: Ікищо є такий, що більшість ще
плекає українську культуру. 1 ) лібсра-іьнс робітниче пра- не по нашому боці. Ми новин-

педагогічна й діточа літерату
ра, а напис на всіх тих книж- і, 
ках "державним коштом” вка-| 
зує на те, що українська книж-1 

ка, а з тим її українська куль-1 

тура мають тепер на Великій .
Україні дійсно видатну дер-1ьґеиції Русспріч- і Укр. Пре 
жанну поміч ‘ jсове Бюро” є більш'бажаними

На закінчення Вашої розмови інституціями , чим н Кнїві
Всеукраїнська Академія Наук. 
Бо ті агенції достачають їм

з ци 
вони

корти і возять до залізниці. Ці
лий день фармер рубає, другий 
цілий день везе і заробить на 
цьому спекулянт. Бо фармер

НЕ МОЖУТЬ ПРИЙТИ до згоди.
В Лондоні відбувається тепер міжаліянтська конференція. 

Вадить на ній премієрн Англії, Франції, Бельгії, представники 
Італії, Влучених Держав, радять над тим, яким-би то способом 
видушити з Німеччини репарації. * А видушити їх дуже тяжко 
тому, що все, що було в Німеччині смачнішого, вже видушили.

Тепер справа стоїть так: щоб Німеччина далі доїлася тими 
[іепараціямн, треба дати її позичку в сумі хоч 200 міліонів до
ларів. Такі долари мають лише американські капіталісти. 
І Франція просить американських капіталістів, щоб вони пози 
чили Німеччині згадану суму. А американські капіталісти ка
жуть, щоб Франція ницофала своє військо з Руру, найбільш ін
дустріального осередку Німеччини, то тоді вони позичать, бо без 
Руру Німеччина не має чим Гарантувати тої позички.

Крріо, “радикал-соціаліст”, щкх ить МекДона-іда, також 
“радикала-соціяліета”, щоб"він вговорив американських капіта
лістів. А МекДоналд відповідає, що він всіма силами стараєть
ся. але нічого не вдіє, бо... й англійські капіталісти співають на 
одну нуту з американськими. ш *-

1 сумують два великі “радикальні соціялісти”, премієрн 
двох найбілмшіх європейських капіталістичних держав.

— Підтягай, товаришу, військо з Руру — каже МекДоналд

ні.

яту.подав мені проф. Студинський 
до відома ще таку приємну но
вину: Всеукраїнська Академія 
Наук в Кнїві іменувала отсих 
учених-Га.шчан своїми члена
ми: Во-іодимира Гнатиски, Ми-

кандидата на посла.
— Виберіть мене,—каже він,

вительство. Таке робітниче пра ні уміти підійти до мас, якими __а замість іісіік, буде вам роди
вительство істнунало в Айстра- вони є, здобути їх на свій бік, ти пШРниця. А дорогу яку я 
лії, таке правнтели-тво може справити на більшовицькі рей- |!ам побу і\ю* 
повстати в недалекому майбут- ки, а тоді можна вже й змінити т| |ьки ір,.('іа бу р. нам HOVll 
ньому і в Англії; свою тактику.

21 соціял-демократичпе ро-

Му сій.

Тоді яйця неНАД ЧИМ ПОВИННІ ЗАСТАНОВИТИСЯ ВСІ ВІДДІЛИ 
І ЧЛЕНИ У.С. Ш. ти до міста іеа плечах, а-іе й во 

зом не т|ісба буде возити. Зне 
4-е його курка, а ти один з дру
гим візьмеш те яйце ще те-

'і Далі буде, і

ЖАХЛИВИЙ ПРОЦЕС КОМУНІСТІВ В ІТАЛІЇ. пленьке -і так ЯК МЯЧЄМ ПСКОВІ д якогось часу на сторін- ких членів У.С. К.П.К. була-б 
ках “У.Р.В.” друкується до- така: щоб доклад т. Зіновєва 
клад голови Виконкому Комік- читати гуртом і докладно об
горну т. Зіновєва на V. Конґ|іе-;говорювати, розяснювати тим, 
сі иію діяльність і тактику Ко яким дещо не ясно в тому до- 
мінтерну. Друкується його не1 кладі, засвоїти його, щоб при 
тому, щоби члени У.С. К.П.К. всякій нагоді знати, як заето- дить мусолінський суд у Вене- 
і читачі “У.Р.В.” знали, що т совуватися до датах питань/ ції, Італія.

; Зіновєв сказав на V. Конгресі каїн з -ними прийдетм-я ст|іі-

тиш ним но дорозі І ПОКОТИТЬСЯ 
воно аж до самого склепу... Та

“Дейлі Гералд" змальовує судом далеко не безсторон- КУ дорогу я вам побудую... 
жахливий процес 134 комуніс- нім; допитує прокуратура та Тільки вибе]ііть. 
тів, що їх кілька тижнів уже су- суддя. Вибрали. Радіють. Осики ру

до Ерріо. Ось витяги одної безпартій- бають, в ко[ітп складають, ку
ди. рей множать, дітей плодять.— Не можу, зрозумін-же, товаришу, що не можу! Я-ж 

пацифіст! Тай Луанкарс буде сердитися — відповідає Ерріо 
— А ти переконай його, що ні американські, ні англійські 

капіталісти не хочуть позичити Німеччині грошей. А раз вони 
не познчуть, то й всі француз ькі Иуанкарі дістануть дулю, а не 
(и-парації — твердить своє МекДоналд.

1 —- А я є такої думки, що краще було-б, коли-б ти, товари
шу, ие|іекинав своїх і американських капіталістів, щоб вони 
таки й ід тіней позичили і відтягання французьких військ з Ру
ру не домагались — співає соціалістичним голосом Ерріо. — 
Тоді й Нуанкарс не еерднвея-б і я при уряді ще якийсь час ,ін- 
шився-6.

мої французької газети —
"День в день — пише Газета ше про один день процесу:

Комінтерну, а тому, що доклад нутися на ділі. Засвоїти їх — в карному відділі венецій- і “Першу викликають Гіні Фо- 1*>гу він нам побудує, дорогу, 
т. Зіновєва був одночасно зясу ідля того, щоб в (іазі опану ського суду відбувається ма- .ієн, дівчину років 26. Все, що Недаремно-ж він робітничий та 
ванням цілої діяльності! і так- вання “дитячою хоробою лівім- рудний процес. вона бачила, це — як падав по- Ш< й независимий.
тики Виконкому Комінтерну в ни комунізму” не пхатися з Не більше й не менше, 134 ранений матрос. Вона кинулась
минулому і є його програмою “мотикою на сонце”, а в разі комуністів, по між ними 3-х втікати
на майбутнє. j припадку слабості, загального жінок, судять зи вбивство 5 ма-

Те, що говорив т. Зіновєв, зі народолюбства не скочуватися тросів у Ямполі — залізнимій 
стало одобрено V. Конгресом до угодовства; щоб зрозуміти,: вузловій станції між Венецією 
Комінтерну і принято як про- що не можна і не треба перти - й Пізою, — що трапилось три

_ „ „ . . граАіу праці на майбутнє, бо- проти рожна там, де це можна роки перед цим.
Такої співають один другому по- товариськії два соціялі- Дад до слідуючого конгресу. оминути, але “коли лізеш у во- 

етичні нремієри, двох великих капіталістичних держав в свойому докладі т. Зіновєв ду, то пошукай броду".
А капіталісти за їх плечима посміхаються собі в кулак. ,’я, ував і виклірував такі кли- Треба з(ю.зуміти, що мета Ке -днн з найжахливіших прикла- 

Ііосміхаютм-я з того, як сіі|ііітно вони во.іять їх за ніс. ч( як “єдиний ф|юит”, “робіт мінтерну пряма, непохитна, а дів людської жорстокости".
Тяжко соціялютая бути П(іемієржмн капіталістичних дер-1янчочгелянське правптельство”;тактаиа гнучка і п(,ж тоі-овуєті,- Це сталось під час залізни- віді, що всі обвинувачення са- наблиясається.

ясая. „іуже гя*-*а1 І*° н'"на ,,‘ 10 А-ін таких соціалістів і пого- j як 1Х розумній т. зв. ультра ся до обставин. Вона маневрує,! чого страйку 1921 року. Уряд мі собою відпадають. Усі під
бірку зложено. На чиї лавці,сидиш, того.# пісню співай^. ліві та праві течії внутрі кому як той капітан, що провадить послав тоді до Венеції 45 Лат- ком розчаровуються. —

ніс тнчніїх партій ріжних кра- корабля поміж мінні загороди, росі в, як страйколомів. На ву- j Далі передсудом проходить 
їй, а як їх розумів Виконком (Гляди в докладі т. Зіновєва.і зловій станції Ямполі, у грузо- ціла низка підлітків 12 — 14
Комінтерну; як одні — ліві те- Зрештою, хто читає і виучує вий автомобіль з матросами років. Обвинувачення проти
чії — копалися в тих кличах виголошений т. Зіновєвим і о- було кинено бомбу; роспоча- них найсмішніші.

добрений V. Конгресом Комік лась також стрілянина, а ка
терну доклад, той зрозуміє так слідок — 5 забитих матросів, 
тику Комінтерну. А моїм ба- Тепер 134 комуністів (їх бу- 
жанням було-б, щоб Ті розумів ло 137, але трох вязнів помер

ло, не дочекавшись суду) су 
литься за вбивство. Один по 

; одному проходять вони перед

свого посла славославлять: до-

Госноди, нарешті то ти зми 
.і осерді ни-я над нами грішнії

Друга — Мірднцеллі Біянка ми.
Ліда, років 18. і Навколо цеї 
підсудної “слідство” встигло ! господи, збудуємо, обовязково 
утворити силу страшних опо- збудуємо, 
відань, обвинувачуючи її в ве
ликій кількости злочинів.

А старі казали: церкву тобі,

А середущі додавали : й кор- 
шму не зашкодило-б.

І суд, і прокуратура піддали А молоді ж була не від того, 
її нещадному допитові. Але во- щоб потанцювати... 
на дає остільки безхитрі відпо- Веселий, щасливий період

"Ямполійський злочин”, як
/Назвав цю справу суддя, “є о-

Курку.и-нко.

АМЕРИКАНСЬКІ СОЦІАЛІСТИ 
ЗА ВІЛЕРОМ.

НЮ ИОРК, 23. липня. — На- 
Нарешті — фашіст Тедді Ді- ціональний Екзекутивний Ко

мітет Соціалістичної Партії о- 
Обвинувачення було переко- добрив вчера кандидатуру се- 

нане, що Діно комуніст. Вия- сенатора Бортона К. Вілера з 
вилось, шо він належить до Монтани на віцепрезидента 
чорнОсорочників ще з 1921 ро- Злучених Держав, 
ку, а брат його 6>я одним з, -----------

РЕВОЛЮЦІЯ В БРАЗИЛІЇ.
Через довший чаг доносять газети про революцію в Брази

лії. Революція та революція, тисячі жертв з обох сторін, ж що:і викопували, що вони не є ко
не за революція — ніхто не каже. Взагалі, якщо читаєш коли муністичними, а як другі — 
про революцію в Мексико чи в котрій небудь републиці Полуд праві — спускалися по тих 
вено! Америки, то як би вона страшною не представлялася, не кличах до угодовства та до ком 
придаєш П значіння. проміеу з соціал-демократією.

Слово “революція” — означає наглий переворот, зміну. Моя думка, а навіть пропози- 
Коли це говоримо на адресу політики, то це означає радикальну, ція до всіх відділів і пооднно-

но.

кожний член У.С. К.П.К.
Волинець.
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.тором 3.щУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКЛТГ, СУБОТА, 26. ЛИТВИ 1924.Чисао 81.

А. ), там По такому експерімеїггі невже добачується дещо і 
поступу. В таких випадках на- ступа* загальна апатія, а навіть 
те робітництво виконує части- ворожий настрій не тільки до 

: ну свого обовязку досить вдо- юній та її запроданчих урядов-
: ців. а і до всякого нншого ро- 

• Кажу частину, бо шириЛ- бітннчого руху. Відділ в такій 
-«•го розуміння правил тдустрі- місцевости починає підупаді- 

яльноі боротьби тут немає. Є ти, партія тратить свій вплив 
тільки нерішуче, машинальне та повагу, а з того всего пов- 
виконування її технічної части- стає цілий хаос. Шукається ви
ни і то тільки ifpH певних ум о- новинка, намічується причини.

а дійсний виновнмк по найбІль

ми, робітники, повинні проти
ставити своє повне розуміння 
правил індустріальної бороть
би, —г свою старанно викри- 
шталізовану тактику.

В нас повинен виробитись 
боєвий хист, спритність, чуй
ність і скора орієнтація.

Коли ми номінуємо, скажім, 
на секретаря якогось там льо- 
калю людину, котра залделе- 
гідь впхалась до партії, щоби 
тільки при її помочі дістати 
бажану позицію, — це здаєть
ся не можна буде назвати на
шою чуйністю, ані скорою о- 
рієнтаціею.

Коли ми номінуємо на таке 
саме місце чоловіка хочбн і 
чесного та щирого, але невід
повідного до такої роботи, то
му-тільки, що він є членом пар
тії, то і цего не можна буде 
зачислити до нашого хисту ані 
до стратегії — а до безглуздя.

ЗАКЛЮЧЕННЯ.
Наша партія молода. Вона 

не мала є ще спромоги вишко
лити всіх своїх членів до тої 
степені, щоб КОЖНІІЙ з них міг 
виконувати всяку роботу, яка 
тільки : попаде під руки. Наші 
сили тільки іцо починають ро
звиватись та вироблятись. З 
поміж наших сірих рядів почи
нає несміло пробиватись той 
так дуже пожаданий чинник в 
організації — самосвідомість. 
Починають виринати одиниці, 
які вказують неаби яку здіб
ність та хист в організаційній 
роботі.

Та поки-що їх все таки ще 
за мало.

Ці наші молоді сили, як і 
наші революційні організації, 
знаходяться в стані формації. 
Нам треба помогти їм вповні 
розвинутись, — а поки що тре
ба о скільки можливо викори
стовувати та заставляти до 
праці той елемент, то стоїть 
найблище до нашого руху, та 
виказує найбільше до него 
прихильн-ости.

При наших, ограничених си
лах, нам треба також запряг
ти і непартійних людей до пра
ці для здійснення нашої ідеї, 
тільки треба слідити, щоб вони 
якнайтісніше придержувались 
правильного шляху і не відбі
гали від дійсної ціли. А слідя
чи за кожним кроком таких о- 
диниць, щоби вони часами не 
зводили невироблених ще пар
тійно членів на убіччя, нам 
треба вглублятися в це зага- 
дочне індустріальне життя, ви-

ТАКТИКА _ ХИСТ робляти в себе сприт, запізна-
стратегією, щоб у

робітницт»а, а ще більше бід- орієнтації (як що можна це так Вони скорше хопились гасла відповідний момент повести 1 
ного фермерства, дає себе так [назвати), щоб використати цей “починай з нутра", та з незви- справу так, щоб при найменче 
безцеремонно скубати та до- рух в свою особисту користь, чайною хитрістю почали це ро- витрачених силах, здобути для
іти всяким обірванцям, яким РОЗЧАРУВАННЯ бити. Наглядний доказ цего працюючої кляси нове життя,
вже давно не повинноб бути маємо з Луїсівщини 18 дістрік- збудувати новий громадський
між нами місця. Вони головно Тут стається щось несподі- ту, де лідери прикрива- устрій, якому імя

дійсна причина та, що наш ро- числять тільки на несвідомість ваноТо. Члена партії поклику- лись "революційністю”, ужи-|
бітник не уважає за відповідне працюючих мас, шукаючи се- ється на якусь урядову позиці- ваючи партійного впливу для ' --------
приглядатися блище свому о-ІРеД Заколоту та замішання для Ю| на місце його реакційного своїх ганебних цілей. При по-j Проситься всіх секретарів 
круженню. він не хоче повіри- себе жиру. попередника. Але він, спинив- мочі партійного впливу вони ! відділів Укр. Секції К.ІІ.К. у
ти, що без боротьби немає для Тд ДОСИТЬ шись на ній завдяки впливові потрапили діпняти урядових всіх справах партії писати до
його виходу з теперішнього . ' партійних членів, він часом позицій, а потім "з нутра” по- Бюра Секції на слідуючу адре-
положення. Він не хоче, або Правда, де вже ні індустрія- своїм наганним доведенням чали свою брудну роботу. Та- су:
боїться признати, що це його льні організації вспіли захо- далеко навіть в'ипереджує у- кїТподібні випадки траиля-
пекольне положення тоне сон, пити наше робітництво в свої ступившого реакційного уряд- ніться досить густо.
— а страшна, сувора дійсність. ■ ряди (як приміром в Ю. М. В. ника. Таким і підібним штучкам

&
воляючо.

ш

винах.
Одним словом добачується шій части остається нетиканий. 

(і то дуже різко) брак глибшб-Р 
то розуміння та живого заці-!

ДО ВСІХ УКР. РОБІМ ОРГАНІЗАЦІЙ 1 КАНАДІ. ІНДУСТРІІІІІЬНИЙ РОБІТНИЧИЙ РУК І МИ В HIM. Тимчасом людці, що хитро 
потрапили осягнути свою 

кавлення цим рухом, а понад брудну ціль роблять своє, 
все недоцінювання своєї учзс-. Тл сміються в кулак з необач- 
ти в ньому При таких обста- : ности та простодушностн сво- 
винах зроджується байдуж-, ІХ виборців, 

пальцях, котрі виссали з його ність, що з часом перемінюєть- ‘ 
останні життєві соки, опутую ся в ворожість до індустріяль- 
чи його при тім густою сіттю ного юніонізму, через що тер- 
штучно обдуманих законів, пить опісля весь робітничий 
щоб покорити його буйну во- і рух. 
лю, — він все є ще мріє про те,

(Стаття в дискретному порядкуПереглядаючи ірит свідомі робітничої армії, [иаіумуючи 
егжі вашу дотеперішню роботу, бачиться значний поступок впе 
ред, та неабгуйкий успіх під кожним ки.іялом.

Коли порівняємо <-таи 'клжоеої свідомосте нашого )юбіт
нііцтв» я ПЄ|И1 Кідьі.анайшпн літ а нинішннм, побачимо також 

і велику зміну 
Н правді.

Ломимо довголітньої тяж
кої праці по фабриках та ко-

СОН, ЧИ ДІЙСНІСТЬ?
Коли приглянемось робітни

чому рухові серед українсько
го робітництва в Канаді. то 
безперечно мусимо заприміти
ти щось в роді вагання, якусь 
хоробливу нерішучість, яка ду
же часто рівниєсь байдужно- 
сти.

Такі людці роблять це або зі 
своєї власної ініціативи, або

наші робітничі організації начисляють під те- 
Ііерішшю пору тисячі членів, та десятки тисяч прихильними, 
котрі починаюп. ширше дивитись на світ, та есе ж таки рота- 
живши, що нашого утцшіигького робітництва в Канаді « сотки 
тисяч, то прийдепх я до іаключеини. що зорганізоване наше ро
бітництво мак ще велику задачу — працю перед < обою 11“ кін- 
ляюча більиість нашої [юбітннчої еміграції все ще стоїть по їв 
рам ця ми організації.

Нетто нашого робітництва, завдяки своїй несвідомосте, і до 
нині не може вирватись з во|Ю#нх собі організацій, т. зв. патрі
отичннх. та релігійних товариств.

на приказ з горн.
Трапляються також часто ви

падки, іцо і дійсно щирий то
вариш обійме якесь станови
ще. але не маючи до такої, ро- 

Шо з цего всего виринають боти відповідного знання та 
ки завернеться, та кине його небажані, а часами і дуже шкі- практики, не може її як слід 
в якийсь затишний куток, де не хтиві наслідки, це річ зовсім .виповняти 
зможе його досягнути це не-[зрозуміла. Головно зауважити Так хтож цему вине„? де 
приємне марево т тоді він знова це можна як раз тепер, коли ' К„.1!НЬ лихат Як "цему заради- 
заживе щасливим, безжурним наше робітництво починає ці- ти> к'

кавитися і політичним життям. 1

НЕБАЖАНІ НАСЛІДКИ.що колись переживав. Йому 
здається, що колесо історії та-Є рЬбітник, кілька, а то і кіль 

канайцять літ в організації, чи
тає часом навіть дуже багато,
—■ всяку літературу, та ломи
мо того поняття його про ро
бітничий рух, все. таки Hiyiçb

Обонизкоя сиідотго робітництва ♦: помогти їм освободитіи-ь1 Mpa4Hj неясні. Пом\ 
з під дрморалізуючого впливу всякої ріжнокольо|ювої братії.

■життям.
не хочеть- СТРАТЕІІЯ.ІНДУСТРІАЛЬНОГО життя він не Візьмім хтя ілюстрації ма-;ся вірити, що його, селянськof- 

Нашим обовязком « лцюва.ціти їх в дійсні робітничі орґа- го сина сина віЛЬної природи, 
нізації, де здобу пактів’Я і криштхтіяушсі класова свідомість, кинуто на жир неситого бож- 
та плекається [ісволюційний -іух сп|ютнву проти кляси гноби- ка капіталістичної індустрії,

звідки йому виходу мирною

розуміє, — не хоче розуміти, ленький примір. [ В минулій світовій війні
Цего викруту уживає свідомо- В певній, скажім, майнер- стратегія осягнула вершка сво- 
тільки тому, щоб ним оправда- ській оклиці, де вж^істнує ін- еї досконалости. При її ломо
ти свою незацікавленість дустріяльна організація, орга- чі цілі міліони людей стратило 

нізується політична пртія — життя а инші остали каліками 
С\х‘ Комуністична Партія Канади.1 на ціле життя. Ціла куля зем- 

При такому розумінню спра- ;Члени цеї партії, які є заразом ська ще Й нині стогне від стра- 
дивуватися, що і і членами індустріальної юнії,' шної катастрофи спричиненої 

нині, коли наші українські рб- знають, що обовязком кожно-;удосконоленою стратегією. Од- 
бітничі організації числять так го свідомого члена партії є по- і пак все-ж таки сама стратегія, 
поважне число членів, коли ми борювати реакційних провід- без участи инших руйнуючих 
вже вспіли створити своїми ннків такої то юнії, та пр мож- чинників не вспілаб цего зро- 
власними мозолистими рука- ности заступати їх революцій- бити. З самою стратегією ні- 
ми найкращі просвітні інститу- ними, котрі не браталися-б з який імперіялістичний 
ції як прим. Стов. Укр. Роб. буржуазними темними силами не поважився-б кинутись на 
Дім, в котрих виховується і ради теплих посад, а прртиста- свого суперника, 
розвивається наша робітнича вили їм сильну пролетарську,

телів.
Поміж несвідомими, та малоенідомими, т|н-ба ширити сло

во і юбітннчої прав.ш. їх TjH-ба конечно заполонити )юбітннчим
дорогою немає.

Голод, нужда, безробіття, 
переслідування робітничих ор- 

Та до цего треба потрібних ере.утв ї 1 ганізацій, гонення їхніх передо-
конференція N краінської ( екціі Комуністичної Нарти Ка вих членів, брутальне розгром- 

нали рішила в тій ціли (будувати Організаційний Фонд лювання робітничих страйків 
рішіьіа, щоб кожний віхті.і нашої Секції обовязково у < троїн уа [х незвичайно скорий роз- 
одно підприємство в користь того фонду. виток, — це все тільки привид,

Однак ми знаємо, що наші товариші сильно перетяжені ; тільки прикрий сон 
Працею в инших робітничих організаціях, що часами і не мають 'Здибаеш робітника j прина.
ЗМОГИ цего 3|юбнти. гідно спитаєш його до якої ю-

Це повинні зрозуміти т. товариства, кот,н послугуютея і (|ії н|и належить_ або як| його 
найкращими силами нашої партії, та чуються знизаними з не*, політичні погляди ^ він тіль. 
в який небудь спосіб. Повинні це зрозуміти ті, котрі співчува
ють нашій праці, та раді-6 її розширити.

Це повніші зрозуміти в першу чергу Філії т ВіЙділи Гтон.
Укр. Роб. Дім — зрозуміти і прийти негайно я поміч».

Ми мусимо скінчити [юзиочате діло.
Ми рішили, ібудувати сильний організаційний фонд, і ми 

маємо перенести це нажне рішення в життя.
Не повинно отже бути ані одноі-о [юбітннчого товариства, 

ні одної організації, котра-б не причинилася своєю лептою до 
так важного діла.

Обовязок наложений нами самими має бути нами самими

ДЕ-ЩО В ПЕРЕД.

рухом. _ л ви нема чого ;

хижак

Та инакше річ мається в ін- 
дітвора, - де робітництво по- свідому свойого завдання, ар-|дустріяльному рухові хитрою
чинає запізнаватися з найкра- мію, котра , могла-б повести стратегією капіталістичні фреїі- 
шими ділянками людського і працюючи маси до остаточно-, три можуть в цілости розбити 
життя — наукою, штукою та го, рішаючого бою за його1 
поезією, —то під зглядом ін- цілковите визволення.

ки замнеться, почухає потили
цю, здвигне плечима, тай піде 
собі мовчки.

1 коли зважити, що це ді
ється тоді, коли світ розділив
ся на два ворожі табори, коли 
кожний з тих таборів готовить
ся до остаточної боротьби за 
панування своєї кляси, — вкла
даючи всю свою енергію в те, 
щоб вийти з тої боротьби до
відником, — то чомусь робить
ся моторошно бачучи таку ос- 
палість тої кляси, котра будь- 
що-будь має і мусить вийти з 
цеї боротьби побідником 
кляси робітничої.

НЕЗРУЧНИЙ ВИКРУТ.

робітничі організації, як що 
робітники не вспіють їх пере-

дустріяльним ми все єше сто- Вплив партії починає поши- 
їмо далеко від того місця, наірюватись досить ск<*ро. Пар- 
котрім ми вже давно повинні тійні товариші 
бути.

хитрити.
Притомність ума і бистра о- 

починають, pjeHTaujj, ЗМоже загарантува- 
крок за кроком витискати ре- ти роб,тниц„ перемогу. Ми 

Ось чомуто є ще , нині (хоч акшинии елемент з їхніх пози- бачимо що кожннй інеобач. 
ие багато) таких робітників, щ.и в юніях. „ий наш крок, КОжну хочби і
що коли їм яка осляча голова, Боротьба прибирає досить „айменшу нашу помилку наш 
плете про якусь там гостин- серіозний характер. Тут почи- ворог використовує на свою 
ність, та инші подібні хуліган- Мається початок кінця реакцій- користь Жовта реакція скорше 
ськ. видумки буржуазних най- „ому пануванню. Це все бачить :фозуміла грозячу ,й „сбезпеку 
митів, то вони ще і головами і розуміє вся жовтопупа Луїсо-(Гактики комуністичної партії, 
покивують. ва братія. Бачить це і розуміє як робітництво — її користь

Маючи таке мрачне розумій- всяке шумовиння, яке тільки| для ceQe 
ня індустріяльнОго життя цеї чекає нагоди, щоб поживи- 
країни, велике число нашого тись. Бачить, та нахиляє свої

втишений.
У виповнюванню ухвал та постанов робітничих організацій 

криється признака класової свідомості! та сили [юбітннчої 
класи.

Хай сконає ктміоиа неграмотність серед українського ро
бітництва!

Хай ростуть і крігшіають ряди боєних робітничих орга
нізацій!

Хай росте наш боєвпй о|іГанізаційннй фонд!
Бюію Укр. Секції Ким. Парти Канади

Часто доводиться почути та
ке, що “нехай там вже Англій
ці організуються, а ми вже го
тові". Що це тільки викру/ і 
то не дуже вдачний, це річ оче- 

про це знає найкра-
3 ДОКЛАДУ ТЕ ЗІНОВЕВА НА ПИТОМУ КОНГРЕСІ КОМІНТЕРНУ

видна,
ще той, хто так говорить. ТутКлімінтсрії цілий чаї бо|кшся як з опортунізмом, так і з уль- 

тра ліАімп течіями.
. ІЄИІІІІЗМ f6cjl боротьби з ультралівим ухилом не Є ЛІШІНІ-

комунізм 
/і Б(И‘0(піч.

змом.
Міжіщюдня соціял дсмок|іатія стала третілю партією бур

жуазії. Фашістії — це Н|іаиа рука буржуазії, а соціял-демо 
краги — ліва.

Буржуазія вже не може панувати так отнерто, як поперед 
Відси і [юбітннче н[іавительетво в Англії і лівий бльок со- 

ціялістів у Франції.
Не Є ЛЄНІІІІСТОМ ТОЙ. ХТО ЦС уміє І1[шцюватн серед селян.

bureau of U.8. С.Р.С. - 
Box 623 

Toronto, Ont.

ньо.
1

Сторінка Укр. Секції Кої. Партії Канади.

г
- Антонас... болить тебе? — несміло але найде працю, то заховає собі...

І по цих словах підійшов до постелі Матвія 
та -подав йому руку.

— Дітий своїх не посилай в Америку, бо й я 
їх мав і загубив. Загубив й душу свою і само- 

— Треба було Антонас... — шептав звору- го себе... 
шеним голосом Матвій. — Ніхто не міг розсу-

33) і працю і поневірку, про перший-радісннй пово
рот в рідний край. І він росказував, а як дій
шов до того, що йому поганий чоловік вкрав 

І гіркий-шістьлітній заробіток, то замовчав і не 
міг далі говорити- і чув, як мала Поля тихо хли-

М. І Р Ч А Н .
щиро спитав Матвій.

Антонас прикусив долішню губу і зморщив 
чоло! його погане обличчя скривила гірка у- 
смішка і він похитав головою.

ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУКАРПАТСЬКА НІЧ на одинокий ілюстрований на
уково літературний журнал в 

Канаді і Злучених Державах ■ і(Оповідання із ^ірки “Кровавиù йог”.) Ґпала.
— Як-би не той лихий чоловік, що вкрав

мою працю, я не лежав-би сьогодня ось тут, не дитн нас, тільки ми самі... І я не жалію, що ле- сом, що зраджував в ньому людину. Та Матвій 
був-би таким сухим, бідним старцем... Я був- жу побитий. Я врятував невинну людину від не міг відповісти, бо Антонас вирвав свою ру- 

Гїоля цілими днями не відступала ні від би вже радів своїми діточками, жнв-би з нн- тебе і мені любо, що терплю...
Матвія, ні від Антонаса. Зміняла холодні об- ми... В понеділок я мав вже їхати. Мав їхати... Антонас не сказав ані слова, тільки ще раз
клади, перевязувала побиті голови, а навіть. Та побився 3і ним... Але не жалую. Це добре, похитав головою, ніби годився на Матвієві Ще цілий місяць виздоровлював Матвій в 
при помочі старої Зумар — годувала обох, добре. Я шість літ мучився, шість літ томила слова. ' домі старої Зумар. А як проходжувався по
Стара аорчала, сварила і одного і другого, а мене ненависть, хоч той чоловік нічого не зро- Поля підійшла блище і сіла біля Матвія. А кімнаті, то вперто думав про свій близький від- 
Лодя#тихцем просила, аби не дратувала їх. бив мені... Але других кривдив... Других ни- Антонас дивився на них і в очах його відбивав- ізд, про Антонаса, що з того дня, як попрощав- 

Матвій знав, що на другому ліжку лежить щив, пустошив... В нього не було серця.,. Я ся докір та сором. Він несміло нахилився до ся, пропав безслідно з міста, і думав про Янаса 
Антонас і дивувався, що не відчуває вже до припізнився, мушу виздоровлювати. Та це них і протягнув руку. Матвій широко відкрив невіджалуваного. Радів дуже, що вкінці Поля 
нього ненавнетн. За тиждень він міг вже гово- нічого. Нічого, тільки, щоб побачити жінку й очі. найшла працю і кожної суботи .приносила йо-
рити і дивитися, але піднятися ще не міг. Го-1 дітей здоровими... Я так стужився за ними, — Не будемо ворогами --- прохрипів глухо ' му велике, червоне яблуко з міста, 
лова була така тяжка, як той цебер з ростопле- так стужився... Антонас. | Ще більше змінився домик старої Зумар.

І Матвій мимоволі повернувся боком до[ Матвій взяв його руку і довго держав в сво- Не чути було в ньому ні пяних вигуків ні вере- 
Швидче виздоровлював Антонас. За гиж- ліікка Антонаса, щоби не показувати перед дів- їй. І не міг нічого сказати. А як Антонас по- ску дівчат. З колишніх Антонасових гільтяїв 

день він вже міг сидіти, але до нікого не відзи- чатами своїх сліз. А сльози котилися одна за дав руку й малій Полі, ніби просив прош£ння, не було нікого, а на їх місце прийшли нові ро- 
вався ані слова. Як Поля подавала йому їсти, одною глибокими моршинами та спинялися на то Матвій відвернувся від них, бо тяжко було бітники, більше тихі та не гіяниці. Це Янасів 
то примикав очі, гей-би соромився її. В бік присохлих ранах від ударів дроту. ! повірити йому, що так поступає дикий пяниця,(товариш повернувся назад на помешкання, а з
Матвія він не дивився. Повільно поверну в Антонас й свою голову і буйний-недавний гільтяй. ! ним ще чотирох ткачів. І вечері проводили на

Прийшла друга неділя, тихе попо-худне. Бі- вдивився в зворушене обличчя свого ворога.:— — — — — — — — — — — —[корисних розмовах. Навіть сама стара Зумар, 
ля МЇатвія сиділа Поля і її товаришка, що не-( Але погляд його не був зневажливий, ні нена-! Ще тиждень пролежав Антонас. Потім встав що ніколи не мішалася до життя своїх квати-
давно приїхала разом з нею. Матвій прибитим висний. Він був безбарвний, неясний, так, що і пройшовся заточуючись по кімнаті. А над рантів, присідала тепер з кутику і мовчки слу-

годі було відгадати, що саме думає Антонас в вечір одягся і вийшов, не сказавши нікому ні хала.
— Як тільки виздорошю, то поїду, поїду до тій хвилі. (■ слова. Ніхто й не дивувався, бо Антонас окрім

рідних, до своїх... Дванайцять літ ijç бачив їх. Та Матвій не бачив Антонаса. Він дивився трьох слів, які сказав тиждень назад до Матвія, 
не знаю, шо з ними, дванайцять літ через свою кудись далеко, поза нього і жив в тій хвилі не відзивався до нікого, як-би був німий, 
темноту я не писав їм... ' своїм таємним світом думок. А як зустрілися Але всі перечислилися. Вечером він поя-

— А хто-ж у вас є? — спитала Поля. їх очї то в обох на напухлих лицях запал актів вився знову, покликав стару Зумар, поклав пе-
I Матвій росхязав. Йому захотілося рос- легкий румянець. Один на одного не міг ди- ред нею гроші і сказав:

казати все до чиста. І про своє життя в долин- витися, але чомусь мусів. І чим довше днвили- — Це за мене і за нього. Корми його, доки 
^ському повіті і про вийд а, Америку, про тяжку ся. тим хутче пропадала ненависть. не виздоровіє. А це для неї... ‘для Полі... Як

“РОБІТНИЦЮ”Ці слова виговорив він якимсь новим голо-
(Продовження.) що виходить кожного 1 і 15

В МІСЯЦІ.

Участь беруть між иншимм 
такі літературні й наукові см- 
яи: М. Ірчан, М. Тарномський, 
В. Коссак, М. Луцкевич, Оксана 
Кадлубицька, др. Надія Суров- 
цова, др. М. Сисак, др. Рост. 
Заклинський, др. проф. М. Ка- 
чанюк, Іван Ткачук, Василь Я- 
блуненко, М. Шатульський і ин. 
кореспонденти в усіх країни 
Еаропи.

“Робітниця" друкує дуже при
ступний науковий матеріал s I- 
іюстраціями, цікаві новини з ці
лого світа, лікарські поради І 
має діючу сторінку та веселий 
кутик.

Постійно веде на своїх сто
рінках курс української грама
тики.

За добрі відгадки загадок, дм 
журнал нагороди.

PNhs передплата тільки І ІДО,

ку і хутко вийшов.

ним залізом у відливарні.

-

голосом росказував:
^Робітниці" своїм змістом яЬ 

кава і корисна також дав му
шки, а ие тільки для женити. 
Передплату посилайте на таку

Надійшов день виїзду Матвія. І жаль стало 
йому покидати цей домик, в якому так багато 
мук прожив він за шість літ. Тепер, як минули 
крики й пяні вигуки, як дівчата жили вже ин- 
шим життям, як навіть стара Зумар стала більш 
привітною — Матвій мусів виїздити. Мусів, 
бо туга за рідними все нище пригинала його 
голову і пекла серце.

адресу:
THE WORKIHOWOMAH 
Cor Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА, 26. ЛКІНЯ 1924. Число 81.Сторона 4.
«

go т відділю ярдінсш* сеіцп мі —
!

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!“Укр. Робітничих Вістей.я
РУМУНСЬКИХ бояр.з пантів —

Вія й санні зазнав боярської 
тюрми. Кінчаючи свою промо
ву, т. Майдаиський сказав, що 
робітництво і селянство вірить 
«же в те. що ніхто не принесе 
йому помочі ані визволення о- 
крім мето самого, але з’органі-

ДО відливе УКР. СЕКШ 
КОМ ПАРТІ КАНАДИ

ЗАХОДОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ КАНАДИ

усгроюеться

Сааь СваьОт.

Тчш О. Остмяяуж і В Мою» А» Т-U О. Гермам зібрала 
4044 на передала ту "УРН” $6.00, на

жісту ч.Товаришу Редактор!
• ПлаВиа, Сапи Л ром гелер і 
Ковшем. Алта. Сужбуря, Вест

Мсту з 4813Посилаю Вам *2.00 віл иоеого
-У РА' *400 передплату " Робітниці" $1.50.релплатммка на "УРАЛ $260 аа

І НЕРВ, ДНЯ 27. ЛИПНЯ Ц Р.
В МОРС ПЛЕЙС

ДРУГИЙ ВЕЛИКИЙ

фонд -У РА- і *100 наТоронто І Ню Торонто, Омт.
Шаг ера Фале. Ом».Б. К.зованого в комуністичну пар

тію. Він заапелював також ДОІС. Петраш ....................................... *200 Той Еагея Ґордійчук зібрав ва лі-
ПрИСУТИІХ, щоби ЗЛОЖИЛИ свої к Вороз ........................................... 1-00 сту Я. 4606 ма передплату "УАВ.
жертви на організаційні ціли. ДяРтЬк, шо ав гвЬивгя * *ф- *М. аа верелвавзу -РвбілииГ *140. 
,, 1 _ мою. Голі було бивше зібрати, бо за- На акту я. 5363 ма пресомм* фонд5 ряджено колекту, З чого;с, темер дуже лихі, гоаоаао «одо ро-|-у.р.а":
вплинуло на цю ціль $7.00. бітника Самої 

На всі питання

Всі повите вичислені виділи 
■роситься подати негайно до 
Бюра свої виповнені квесгіо- 
мжрі за місяць червень.

Товариші! Ви неповинні аег- 
■оважити цеі справи.

Старайтесь на будуче, щоб 
мс не покликати до викону
вання своїх партійних обовяз- 
ків.

маля СЛІД) «ЛІ товариші
Тая. L Кудряж зібрав ма вісту і 

3022 ва передплату "У РА" $160 
На вісту « 29J9 

-УАА”:
І Кулрмк ............
К Ба ранове ь«а

пресовий фона

бодай а засти taren Гордійчук 
Промовці; свій пролетарський обомизок зс ладом я на Мороз ....

всіх у країн- ! 
ськмх робітнмкіа і робттиЯць. шиб

*2.00 
2.00 М- Коростіль

ПІКН кдавали вдоволяючі відповіли. !«p«î преси.
Того-ж дня вечером т. Гуца-

люк виголосив лекцію на осно^ . ot^1(>MJlloeal_ Tuk„ иаша Е гордійяу. 
Б> харша Теорія І-j роб^у^а преса викриєм *ам очі й 
МатерІЯЛІЗМ^'Ч Як обороняє наші інтереси. Не звертай-

Разом $1.50$4.00
Інідпомагадш свою пресу, шоби чмта- На пресовий фонд ‘РобітнмцГ

$1.00 Порт Артур, От.

Тов. Петро Стороженко зібрав на 
акту ч. 383 на прес, фонд "У.Р.В.”: 
Петро Стороженко 
Павло Січ кар ....
Іван Т. Граблюк

ві книжки 
сторичного 
з віча так і з лекції присутні 
слухачі були дуже вдоволені.

І. Меленко.

В комуністичній партії цего 
ж повинно бути. Вестборн, Ман.

Тов. Микола П. Хрустіпькнй зібрав 
на листу ч. 5475 на передплату “У.Р. 
В. “ $2.00.

На листу ч. 5152 на пресовий фонд
"У.Р.В.”:
Н. П. Хрустіиький 
В. М. Мегера ....

те уваги на ти* своєрідний* панків, 
що роблять ріжні фалшиві доноси на 
свідомих робітників, але беріться до 
освітнюї прані й горніться в ряди 
зорганізованого робітництва в Кана-

ЧИ ВАШ ВІДДІЛ ВЖЕ ЗРО
БИВ ЩОНЕБУДТЬ ДЛЯ ОР

ГАНІЗАЦІЙНОГО ФОНДУ?

*100і
. .50

.50 На пікніку будуть ріжні несподіванки, смачні і\ереку 
1 холодні налиткн, забави, перегони, перетягання шну
ром І т. на Для танцюючих е велика платформа. До 

танців буде пригравати першорядна орхестра.

скн

лі *2.00Товариші! Ця так важна 
справа не може і не повинна 
дальше відкладатись. Зверніть 
свою увагу на відозву Бюра в 
цій справі, та візьміть і! на пер
шу точку денного порядку сво
го слідуючого мітіиґу. До це
го часу нам вдалось з’орґанізу 
вати пять нових відділів, однак 
тяжкі матеріальні обставини 
примушують нас значно огра- 
ничати свою діяльність. Бага-

ЗВІТИ ВІДДІЛІВ У.с. KM. З товариський привітом,
С Петраш.

.50

.50 Ріджайна. Саск.КВАРТАЛЬНИЙ ЗВІТ ВІДДІЛУ УКР. 
СЕКЦІЇ K.IUC ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!$1.00 Тов. Василь Каралаш зібрав на лі* 

і сту ч. 507 на пресовий фонд "У.Р.В.”. 
.50 Василь Каралаш ..

Стсфан Ста* ..........
Петро Тофан ..........
Анна Сторожи не ьк.і

Разом .........................................
На пресовий фонд "Робітниці" 

Ф. Хрустіцька ...............................

МекДугал Миле, От.
Оеаеа. От. ГОДІ СИДІТИ ДОМА! ДОСИТЬ НАСИДІЛИСЯ ЧЕРЕЗ 

ЦІЛУ ЗИМУ. А ТЕПЕР ЛІТО, ТОЖ ВСІ ЇДЬМО 
НА СВІЖЕ ПОВІТРЯ.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $2.00 на прес, фонд 

"У.Р.В." Імена жертводавців слідуючі: 
Гр. Тркгук 
І в. Коропчук 
Незнаний .

, Ст. Дяконюк 
Ф. Маланчук

$1.00.Від 16. парта до 
Відділу заключалась в слідуючім від
булося 4 масових віча і 7 адміністра; 
ціАни х зборів. Крім того відділ разом 
з товаришами Філії Стов. У.Р.Д. від
буває спільні читання і дискусії 
Спільна школа граматики і математи
ки від 10 год. кожної неділі, як та
кож бере участь в представленнях і 
ииших ліщриємстчах. Відділ розпов
сюдите "Ворксра", і 
туру н українській і

Щодо “Укр., РобХВістей” і “Ро-

липня діяльність
.50
.50Лонг Лем (Октопус), Онт.

■50 J Т-ка СГела Галушак зібрала на лі- ! М. Заяць 
50 сту ч. 1599 і 2925 на пресовий фонд 
25 “у.р.в.
25 н. Галушак ................................... $1

—*— 'о. Генсон ........................................... 1.
$2 00. д Юрчук ...............................................

50 .50
.50

ЯК ЇХАТИ: — Беріть ‘'‘Morse Place” стріткару І їдьте не- 
ю аж до кінця, а там товариші вкажуть місце пікніку.*3.00

тьом місцевостям нам прихо- 
житься відмовляти в їхніх ба
жаннях. Дальший.розвиток на
шої Секції вповні задеіуіть від 
вас, від тої о як ви відгукне-1 
тесь на наш поклик.

Тож зараз беріться до діла. 
Ані хвильки відволікання!

Збудуймо 
фонд нашої Секції! '

Сповнім свій партійний обо- 
вязок!

ТІимінс, От.
1. Українець .. 
Н. Ілашчук ... 
А. Бачинська ,..

Т-ка È. Крамар зібрала на лісту ч. 
2749 на пресовий фонд "У.Р.В.”:
L Крамар 
К. Крамар 
С. Крамар

НА ПОМІЧ СТРАЙКУЮЧИМ 
МАЙНЕРАМ.

Квітень
Май
Червень

. 365.40

. 135.07
761 14

іітничу літера- Всім жертводавцям складаю ширу 
нглійській MO- І ПОДЯКУ.

$100З товариським привітом.
Гр. Тригук.

ва*.
100бітииці", то відділ працює на цім по

лі також спільно з філією
Наш emu молодий шсХдле/добре 

зрозумів свій обовязок і поширює 
ідею комунізму не лише в середині"^ Тіорогі Товариші! 
партії, але між робітництвом, шо ше Посилаю Вам $10.50 на пресовий 
стоїть пйза партією, але почало при- фонд "У.Р.В." і $2.10 на пресовий 
сл у жуватись до нашої ідеї. В самій фонд "Робітниці", 
партії вводиться строга дисципліна, я- Жертви на прес, фонд "У.Р.В." я 
ка скріпляє і виробляє в членів бойо- зібрав на лісту ч. 3647 від слідуючи* 
вий революційний дух. Відділ чи- юваришів і товаришок: 
сдить 15 членів. Митро М. Ґордей .

Іван М. Гордей . ..
$25.22 Василь 1. Гордей .

9.16 Микол 1. Гордей
-------- ! Грицько Данильчук

Остае в касі на липень $16.06 Іван Пимбалюк ...
Я. Семенов, секр. Микола Гайдей ...

—--------- Танас Чернівчан . .
місяшЛ11 Попови,<
"■^►jOaexca Юрійчуь 

Михайло Попович 
Іван Лакуста ....
Іван Аидріяц ...
1л ія Ковальчук.

$3.60Разом .'...в............................
На пресовий фонд "Робітниці 

І. €мчук
Н. Жабюк .......................................

1.00 $1,963 07Вінніпег, Ман."Xhi Витфорд, А-тта. $1.00 РОСХОДИДорогі Товариші майнері! 
Засилаємо вам $10.00 як маленькуНа пресовий фонд “Робітниці"

I. Крамар .......................................
В. Максимів .................................

М. Бик ...............................................
Ева Крамар .......................................
М. Баран ...........................................
М. Бойчук .......................................
II. Шутяков .....................................
Р. Волчук . . .*..............................

.50
Лютий

$212.91 
160.10 
250.50 
332.61 •

організаційний допомогу для вас і ваших родин під 
теперішний час, та бажаємо вам , по* ! Март . 
бідного успіху в цій нерівній бороть- І Квітень 
бі з панами-власниками майнів 
римо, що робітничі організації в ці
лій Канаді поспішать вам в матері-

$1.50Разом
На передплату "Робітниці" $5.30.

Ві- Май 75.98
Червень 798.29Бюро У.С. ІСЛ.К Салт Сте. Мері, Онт.

' $1,830.39Тов. В. С. Мукомела зібрав на лісту 
ч. 179 на передплату "У.Р.В." $10.00, 
на передплату “Робітниці" $1.50.

На лісту ч. 170 на пресовий фонд
"У.Р.В.":

: В. С. Мукомела

яльнию піддержкою, яка поможе вам 
видержати на цім страйку до побід-

$1.00

МАСОВЕ КОМУНІСТИЧНЕ ВІЧЕ. 1.00Фінансовий звіт
Загального приходу ........
Загального розходу"*........

j ПОВТОРЕННЯ
, ного кінця.

—— ! При цій нагоді кличемо до відділів 
$7.80 Секції Жінок-Робітниць в Канаді: По

магайте страйкуючим товаришам май- 
перам і їхнім родинам по своїй змозі, 
бо побіда їх, це побіда наша. Не до
пустім до того, щоби їхні діти терпі
ли голод. Всяка хоч би найменша по
міч принесе користь страйкуючим 
майнерам, себто відібється корисно на 
внеліді страйку, а тим самим стан* 
колькою в боці нашим ворогам — па
нам і їхнім наймитам.

1.00 Приходу
Росходу

$1.963.07
1,830.39Ф^рд Ситі, Онт. 1.00

1.00
$1.001.00 Остае в касіЗа ініціативою Бюра У.С. К. 

П.К. у строєно тут дня 6. ли
пня ц. р. масове віче, на ко
трім промовляв дистріктовий 
організатор т. Н. Гуцалюк з 
Торонто. Головував т. М. Сш- 
жарський, секретарював т. І. 
Меленко. Тов. Сніжарський 
відкрив віче, пояснив коротко 
ціль цего' віча і покликав до

$132.681.00I 0Q : М. Буркацький 
К. Клим .......... .50 О. Слука, фін. секр 

За понтрольну-^Комісію:
1. Козоріз, І. Процак.

1.00
1.00 П- Лесчук .. 

5q М. Нечведюк 
25ІД. Шарабура 
25 іМ. Тимчишин 
25 А. Ярема ... 

А. Дутка . .. 
П. Хайко . .

.50 А НАША АРМІЯ ЗРОСТАЄ!ЗВІТ ВІДДІЛУ У.С. МІЖ. ЗА 
КВІТЕНЬ І МАРІ.

.50

.50
Понизше подаємо імена тих 

товаришів, що зрозуміли наш 
заклик в "Українських Робітни
чих Вістях" і почали приєднува
ти Для своєї газети нових пе
редплатників.

Ф. Яськевич в Торонто, Онт.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

С Стельмащук в Торонто, 
Онт. придбав одного піврічного 
і одного квартального перед
платників.

І. Чорній в Торонто, Онт. при
дбай одного цілорічного, чоти
ри* піврічних і одного кварталь
ного передплатників.

Г. Федорюк в Торонто, Онт. 
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

М. Горбатюк в Торонто, Онт.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Ю. Гриньків в Торонто, Онт.
придбав двох піврічних і одного 
квартального передплатників.

С Миромнж в Торонто, Онт. 
придбав одного квартального 
передплатника.

H. РибаченНО в Вест Торонто. 
Онт. придбав одного піврічного І 
передплатника.

П. Качала в Вест Торонто* 
Онт. придбав одного кварталь
ного передплатника.

В. БогаЙчук в Торонто, Онт.
придбав двох піврічних перед
платників

Д. Тофан в Торонто, Онт. при
дбав трох цілорічних і одного 
піврічного передплатників.

Ю. Комарець в Торонто, Онт.
5 придбав одного цілорічного пе

редплатника.
С Порт ей в Торонто, Онт.

придбав одного піврічного пе
редплатника.

L Павлович в Торонто, Онт.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

I. Данилейчук в Торонто, От.
придбав одного квартального 
передплатника.

Д. Василик в Торонто, От.
придбав .одного піврічного пе
редплатника.

Ми Кривуцнк в Торонто, Онт.
придбав одного квартального 
передплатника.

О. Ґерман в Бінфейт, Саск.
придбала трох піврічних перед
платників.

Олена Остапчук 1 В. Мокан 
в Тейлортон, Саск. придбали 
двох піврічних передплатників.

Деякі товариші збирають ста
ру передплату (відновлення), за 
шо також щиро їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тільки імена 
тих товаришів, шо придбали но
вих передплатників.

Ваша газета. Товариші, щиро 
Вам дякує за Ваш труд і надіє ся, 
шо Ви і надалі проловжатиме
те почате діло.

Товариші! Хто слідуючий?!

.50
Моитреал, Кве. .50

СПІЛЬНЕ ЧИТАННЯ.

В понеділок, 28. липня від
будеться в Укр. Роб. Домі в 
Вінніпегу о год. 8.30 вечером 
спільне читання відділу Секції 
Жінок-Робітниць. Читати буде 
т-ка А. Сидор цікаві уступи з 
книжки

Відділ У.С KJLK. в протяту двох 
місяці» (квітень і май) відбув 4 адмі
ністраціями* і 4 спеціяльиих зборів.
Також згідно з рішенням конферен
ції У.С. К.ГІ.К* наш Відділ виасиґнував

•слова ТОВ. організатора. | з каси $15 00 на організаційний фонд, Марія Чернівчан ...
Тов. Гуцалкж на початку які й вислано до Бюра. І Катерина Гордей

своєї Промови зазначив, ЩО j правда, шо в цих двох місяцях ми Марія Гордей 
буде говорити на тему: кольо- мадо зробили, а це тому шо місцеві Єлена Попович ........
міа и ні- 1 Мйіііпнялкне питання та* склалися, що годі було ™Р,Я і риник
иіяльне 1 національне Щ„ більше зробити. На будуче від- Катерина Душинська

діл докладе всіх старань, шоби на 
ГОДИННІЙ Промові ВІН Предста- (>cjHb і зиму попровадити активнішу 
ВИВ ЯСНО І обширно ВСІ рабів- роботу серед українських робітників. І 

стремління і бажання В протягу двох місяців
нових членів до Відділу У.С. КЛІ К

.50.25

.25
Центральний Комітет 4 
Секції Жінок Робітниць 
при Стов. У.Р.Д.

$10.50Разом
На пресовий фонд "Робітниці4

$3.75Разом .........................................
На пресовий фонд “Робітниці-

Ксеня Ляшок .................................
Ромуальда ФедоровсьКа ............
В. С. Мукомела .............................

.50 $1.00

.50 1.00

.35 Едмонтон, Алта..50

.25
Дня 29. червня відбувся в Едмоігто- 

нЦн міському парку величавий пікнік, 
у строєний спільними силами робітни
чих організацій, що гуртуються при фі 
лії Стов. У.Р.Д. Спільний комітет ви
брано з слідуючих організацій: від
ділу У.С. К.П.К., відділу Стов. У.Р.Д., 
відділу С. Ж -P., віддиу Р.З.Т., від- 

і діду С.У.Р.М. і Діточої Школи.
Пікнік відбувся так ентузіястично, 

як ще ніколи в Едмонтоні Погода 
була сприяюча. Коли-б не діточий 
концерт, шо відбувся того самого пе
чера, то публика була-б бавилася до 
иізної ночі.г Взагалі публика бавила
ся розії Давками/ перегонами, на пікні
ку виступала також діюча струнна 
орхестра. Люди шіішіх національнб- 
стей прийшли і приглядалися нашим 
забавкам, а їх діти прислухувалися 
грі наших дітей.
Загального приходу було 
Розходу ...............................

.25 *2.50Разом

.25

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ"наші завдання. В своїй дво-
ВІннілег, Ман.

Тов. Ф. Лесюк зібрав на лісту ч. 47 
на передплату “У.Р.В.” $1.00, на пе
редплату. "Робітниці" $1.50.

Разом $2.10Jw
(Продовження.)

Вступ вільний для всіх. А 
членкині повинні обовязкого 
прибути. По читанню вільна 

Заряд.

7
І Жалую, що так мало зібрав. В на- 

° шій околиці фармері вже пробуджу
ються. Хоч і ріжні тягарі двигають 
на своїх карках, але не уміють ще 

! розбирати справи. Не уміють чи не 
j котять заглянути до своєї робітничо 
фармерської преси "У.Р.В.” і жіночо
го журналу "Робітниці", з якої можна 
багато поучитися, як на світі жити, та 
яким способом здобути собі краще ; "У.Р.В.":

І життя. Тож взиваю вас, товариші Іван Деркач 
фармері і робітники в Канаді читати М. Сливка . 
і передплачувати часопис "У.Р.В." і 

: “РобІТНИЦЮ", бо ЦЄ ЛИШЄ ОДИНОКІ 43- 
сописи в Канаді, які оборняють інте
реси трудящих мас, сміїиво висту- їв. Бігун 
лають проти здирства всякого рода Ф. Бігун .

Анна Солдат

вписалосьНИЦЬКІ
імперіалістичних країн перед 
війною, в час війни і після вій- Фінансовий звіт. 

Приходи: дискусіяВеланд, Онт.НН. ЦІЛЛЮ КОЖНОЇ ІЗ ТИХ дер- Кипень 
жав було’здобути право ви- Ma# 
зиску природних багацтв і 
трудового населення кольоній.
Кожній з тих держав хотілося 
бути панею світа і його ринків.
Власне ця їхня політика й до
вела до вибуху світової різні, ] Квітень 
яка остане довго в памяти ро
бітничої кляси.

$39.32
33.00 Т-ка Беті Матеек зібрала на лісту ч. 

409 на передплату "Робітниці" $3.80. 
На лісту ч. 403 на пресовий фонд

* ПОВІДОМЛЕННЯ.

Нонідомлнктмя всіх ч.Іенів і 
чденкннь відділу. Стов. У.Р.Д. 
в 1er Кнлдоіши, що в суботу, 2(і. 
липня ц. р., точно о годині 8.15 
вечером, відбудеться в У країн 
ськім Робітничім Домі в Іст 
Килдоиан

*72.32Разом
Переніс з парта 33.87

...... $1.00
Разом всего $106.19

Розходи : -
*35.05 $1.25

На пресовий фонд "Робітниці"53 20И *
*1.00

$88.25Разом У... 1.00 $173.45
113.43

Тов. Гуцалкж переповів в 
подробицях страхіття і життя 
робітничої КЛЯСИ В часі ВІЙНИ, Розходи 
вказав на дійсних виновників

Повторення 1.00галаласів.
$106.19

88.25 СПЕЦІАЛЬНИЙ СПІЛЬНИЙПриходи 1.00Вас. Николайчук 
Іван Деркач ... 
Микола Гасюк . 
Беті Матеєк ...

Всім жертводавцям щира подяка 
З товариським привітом, 1.00 $60.02Чистого доходу МІТІНГ.1.00шп

$ 17.94 
Ю. Вараниця, секр.

Остає в касі Ці гроші вислано на Допомогу сграй 
Х>к»чим майнерам 18 дистрікту на ру
ки секретара Роберта ІНкока в Кел- 
гари.

.50цеї різні, і зупинився довше і 
над політикою бувшої цар
ської Росії аж до часу проле- ! 
тарської революції, яка в 1917, 
році принесла волю 130 мілі-

Обовяаком кожного члена і 
членкині прибути на цей мі 
тіні' на час, бо справи є дуже 
нажпі до порішення.

Едмонтон, Алта. $6.50Разом
ПІВРІЧНИЙ ЗВІТ ВІДДІЛУ У.С. клж. Тов. М. Майовський зібрав на лі

сту 4.2958 на передплату "Робітниці” 
$1.50. На лісту ч. 2958 на пресовий

1. К. Лупул, секр
Клівленд, Огайо. 1Гемилтон, От.

■ I J*.STS SbSXTJS.
Дальше Промовець говорив r-B^ g 7 масових віч, 2 кон- То наш

про завдання робітництва ДІ- церт-міпнги, 3 пропагандових і 1 про- ^
ЛОГО світа, а зокрема про зав- тесташйне віче, 5 представлень і З* 

Комхііістичної Партії забаві. ВІДДІЛ числить 38 членів. За 
минулий піврік вписалося 6 нових

-----Г----- -
КОРИСТАЙТЕ з великої випродажі 

З ріж них причин я є при
мушений зменшити свій товар (стак) 
і тому рішився занести випродаж в 
своїм склепі при 695 Селкірк Евню 
хочби навіть понизше ціни, шо мене 
коштує
шиття "Зінгер" від $8.00 виєте, орга
ни, пяна від $25.00 висшс, як рівиож 
кухні, крісла, столи, постелі і т. п.

А- Мерлович.

Тов. С. Остафійчук зібрав на лісту 
$1.00 ч. 4302 на пресовий фонд “У.Р.В":

.25 С. Остафійчук ............................. - $1

.25; Ю. Помаранський ...........................
------  Г. Блашко ...........................................

ЗВІТ ВІДДІЛУ СТОВ. УТ>.Д, 

1er Килдонан, Ман.
меблів!

М М Дня 13. липня відбулися піврічні 
збори філії Стов. У.Р.Д. в Іст Кил додання

Канади, котра є одинокою
$1.50 н. Колодій 

Я. Гармат юк
Разом .......................................

На пресовий фонд “Робітниці”
О. М......................................................
М М . ............................... ..............

нам, на яких заряд і шкільна рада 
здали звіт з діяльности. За toll час 
заряд відбув 13 засідань, відбулося 
6 спеціяльиих мітінгів, 4 місячних/1 
квартальні, відограно 15 представ
лень, 8 концертів, 11 спільних читань, 
2 пропагандових мітінгів, 2 пікніки, 1 
протестаційний мітінг і 1 піврічні збо
ри. Мри філії істнує діюча школа і 
відбувається навчання гри на мандо
лінах. До школи вчашае около 60 
дітей, а в мандоліновій оркестрі є 15 
дітей. Філія помагала хорим і страй
куючим робітникам В^сь прихід з 
підприємств пішов на сплату довгу, 
який тяжить на У.Р.Д. Товариші ста
раються всіми силами усунути довг, 
який є великою перешкодою в освіт
ній праці Усунувши його ми зможе-

Маю на складі машини дочленівпартією, що служить інтере
сам 'робітничої кляси. Завдан
ням партії € повалити тепе- Січень 
рішний капіталістичний устрій Лютий

Мзрт 
Квітень

.25Фінансовий звіт. 
Приходи: $3.00Разом.25

$128.43 
184.31 
126.73 

. 68.95 
. 78.85

50 ц.Разом . (82)Форд Ситі, От.
а встановити диктатуру про
летар іяту, а з тим вільність, 
братерство 
життя. Промовець апелював

Тов. Н. Женчук зібрав на лісту ч. 
2959 на пресовий фонд “У.Р.В. :
Н. Женчук ...................................... $1
В. Иетльований ............................. 1
В. Йордан ........................................ 1

$3.00 В. Тронснхо 1
2.00 ! А Бойко ...........................................

ПОШУКУЮ товариша В. Нездропу, 
котрий мав crop музичних інструмен
тів в Едмонтоні під ч. 9729 Джеспер 
Евню, а тепер має перебувати в місті 
Келґари. Хто про нсго знав би або 
він самий, хай напише на слідуючу 
адресу:

Бенф, Алта.
Май

комуністичне цсрвень Тов. О. Руснак зібрав на лісту ч. 
999 на передплату "Робітниці" 50 ц. 

$596.77 На пресовий фонд У РА**
. 40.22 П В

9.50

Разомдо присутнях вступати в ряди 
Комуністичної Партії Канади, Перенос з 1923 р. 
читати комуністичну літерату- О. Руснуї

$636-99Всего разом Ignec Bronicki 
256 Beverley 8t.

Sault 8te. Marie, Ont.

$4.50py, вчащати на ком>-нісп«чні 
віча, йти рука в руку з свідомо,,иь 
ним робітництвом, з визиску- Лютив 

проти визискувачів. ■Члгг 
Промову його приНято гучни-

Червень

На передплату “У.Р.В." $4.00.
$5.00Разом ............  .......................

$126.48 На пресовий фонд “Робітниці" 
105.69і П В ..
123.03 О. Русвах 

. 20.79
Ю3.53 Разом

Розходи

(81)*2.00
....; 150 Вейн, Алта.ВВНИМИ ПОВІДОМЛЯЮ всіх зацікавленихми тоді вільмр присвятити весь час 

освітній праці українських робітників в Вінніпегу, 
що я відкрив новий ресторан п. ч. 
641'Мсйи стріт. Моя довголітня прак
тика в веденню кухні на старокрае- 
»мЄ і тутешній лад. смачні потрави 

І умірковані ціни певно вдоволять ВСІХ 
. $150.31 *•* яовнй ресторан е на Мейн стріті 

78 26 близько Логен евню під назвою 
. 213.98;

254.91

$3.50 Тов. П. Лазюк зібрав на лісту ч. 
5241 на пресовий фонд “У.Р.В.":
Іван Пазюк .......................................
Павло Пазюк .....................................  .

ми оплесками.
Другим промовцем був т. В. 

Майдаиський. Вій в короткій, 
але щирій своїй промові засу
вав нужду, терпіни* і наруги 
над українським населенням і, 
взагалі над свідомим робітни
цтвом Буковини з боку оку-

41 ЛІ П Кушнір, секр.
Салт Сте. Мері, От. Фінансовий звіт*520.84Разом

Тов. Д Шарабура зібрав на лісту Петро Пазюк 
*636.99 я. 313 на передплату “У РА" *4.00,
520 84 на передплату "Робпниш" *1.50

------— На преузанй фонд "Робітияці"
$116.15 Маріа Коробка

І Іовгорсния ПРИХОДИ
N...Приходи

Розходи 75 ц.Разом .......................................
На пресовий фонд "Робітниці ' 

,50 Юлька Пазюк ............................. ..

Перенесено з 1923 р
Січень .........................
Лютий .........;.............. М. Н. Cafe, 641 Main St.

М. Гаирнсншин.
Остае 2S'u. І #$ МартіС К остяк, фш секр. І

їй'

*
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